                                     Exercices de proportionnalité 6e
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Le tableau suivant montre I'évolution du nombre de licenciés (en milliers) en France dans cing sports.

1980 2000 2002
Football 1154 2150 2066
Rugby 209 264 253
Basket-ball 304 437 427
Tennis 787 1048 1068
ski 544 183 152

Indiquer pour chacun des sports, année ot il a eu le plus de licenciés.

Pour quel sport y a-t-il eu une progression continue du nombre des licenciés ?

Quel est le sport pour lequel il y a eu une diminution continue du nombre de licenciés ?
L'ordre de préférence des Frangais a-t-il évolué ? Justifier.




